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Bevoegdheidsverklaringsdienst Wettelijk 
Vertegenwoordigen 

Aanleiding 
In het Wetgevingsoverleg Digitale Overheid van 2 maart jl. heeft u naar aanleiding 
van vragen van het lid Ceder (ChristenUnie) de Tweede Kamer toegezegd om 
binnen twee weken, dus uiterlijk 16 maart, de Kamer te informeren over de 
tijdslijn van digitaal wettelijk vertegenwoordigen. Met deze brief doet u die 
toezegging af.  

Geadviseerd besluit 
Akkoord gaan met bijgevoegde brief en deze aan de Tweede Kamer laten 
versturen.  

Kern 
De voorzieningen voor digitaal wettelijk vertegenwoordigen maken deel uit van 
het Stelsel Toegang.  
U streeft ernaar om de Bevoegdheidsverklaringsdienst (BVD) voor Ouderlijk Gezag 
(OG) vanaf Q3 2026 ter beschikking te stellen, voor een beperkt aantal 
dienstverleners achter de Toegangsverleningsservice (TVS). Vanaf 2027 zal 
vervolgens een bredere uitrol plaatsvinden.  
U streeft ernaar om de BVD Wettelijk Vertegenwoordigen (WV) begin 2027 
technisch beschikbaar te maken achter de TVS. In goed overleg met de 
dienstverleners en de ketenpartijen werkt u aan een implementatiestrategie voor 
de eerste helft van 2027.  

Toelichting 

Politieke context 
Met deze brief doet u uw toezegging van 2 maart jl. af.  
 
Uw voorganger heeft de Kamer op 16 mei 2025 al eerder uitgebreid over het 
onderwerp geïnformeerd.  

Juridische overwegingen 
Momenteel werkt u aan een wijziging van het Besluit Digitale Overheid om 
ouderlijk gezag en wettelijke vertegenwoordiging via de TVS mogelijk te maken. 
Het Besluit Digitale Overheid is ter advisering voorgelegd aan de Autoriteit 
Persoonsgegevens. Deze wijziging is een voorwaarde om de BVD OG en BVD WV 
ter beschikking te stellen.  
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Krachtenveld 
Het onderwerp heeft de aandacht van de Nationale Ombudsman en op ambtelijk 
niveau is regelmatig contact met de relevante belangenorganisaties.  

Uitvoering 
De releasedata van de BVD OG en BVD WV zijn met de relevante 
uitvoeringsorganisaties (Logius, ICTU, DICTU) afgestemd.  

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden 
 
Motivering 
In de openbaar gemaakte versie van deze nota zijn alle persoonsgegevens van 
ambtenaren geanonimiseerd. 
 

Bijlagen 
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